
 

 

ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA 
 Vstup do areálu je povolen jen na pokyn odpovědné osoby Českých přístavů (ČP). 
 Před vstupem do areálu si oblečte výstražnou vestu. 
 Ohlaste se vedoucí obchodního oddělení p. Waltrové 731 675 064, p. Lopkové 602 626 976 
 Dodržujte pokyny vedoucí obch. odd., seznamte se s Přehledem rizik na pracovišti ČP. 
 Nakládka a vykládka vozidel může být prováděna pouze na pokyn odpovědného zaměstnance 

ČP, na určených místech a dohodnutým technologickým postupem. 
 Dbejte zvýšené opatrnosti při zaslechnutí zvukového výstražného znamení vozidla, vozíku, 

nakladače nebo jiného stroje. Opusťte ohrožený prostor. 
 Do manipulačního prostoru vozíku, nakladače nebo jeřábu je možno vstupovat jen na pokyn 

obsluhujícího zaměstnance ČP. 
 Vozidla odstavujte jen na určených, vyhrazených místech. 
 Dodržujte a respektujte veškerá bezpečnostní značení. 
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ZAKÁZANÉ ČINNOSTI 
 Je zakázáno vstupovat a pohybovat se v dráze pohybujícího se vozidla, vozíku, nakladače 

nebo jiného stroje, zejména při couvání. 
 Je zakázáno přecházet a zdržovat se pod zvednutým břemenem nebo v jeho blízkosti. 
 Je zakázáno zdržovat se za vozidlem při nakládání / vykládání kontejneru, palet a kus. zásilek. 
 Je zakázáno vstupovat do prostor vymezených zábranou, tabulkami nebo značením. 
 Je zakázáno vstupovat a pohybovat se v prostoru pálení, řezání nebo stříhání a jiného dělení 

materiálů, přibližovat se k tlakovým lahvím a manipulovat s nimi. 
 Je zakázáno zastavovat nebo parkovat na místech, kde vozidlo překáží z hlediska bezpečnosti 

provozu nebo je ohroženo prací konanou v jeho blízkosti. 
 Zákaz vstupu na pracoviště ČP mladistvým osobám do 18 let. 
 Osobám pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek je vstup do areálu přísně zakázán! 
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  112 
Osoba vstupující do areálu Přístavu Mělník je povinna se seznámit s Přehledem rizik a zavazuje se dodržovat 
uvedené pokyny BOZP a PO. Osoba, která poruší stanovená pravidla bude z přístavu vykázaná a bude jí 
zamezen opakovaný vstup na pracoviště ČP. 

V Mělníku dne 17.2.2023         Lucie Petržílková, vedoucí přístavu 

POUČENÍ O RIZICÍCH A BEZPEČNÉM CHOVÁNÍ  
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